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Πριγκιποννήσια: Πρώτη συγκέντρωση παιδιών 
της Ελληνικής Κοινότητας στην Παιδική 
Κατασκήνωση στην Πρώτη
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Η Παιδική Κατασκήνωση στην Πρώτη υποδέχτηκε τους 
εκλεκτούς μικρούς επισκέπτες της τη Δευτέρα 22 Ιουνίου από 
τα Παιδικά Εργαστήρια Σταυροδρομίου και Χαλκηδόνας, καθώς 
και από το Δημοτικό Σχολείο Πριγκιπίνων.

Συνοδευόμενα από τους γονείς και τους δασκάλους τους, σαράντα δύο παιδιά 
έφτασαν νωρίς το πρωί στο νησί Πρώτη στα Πριγκιποννήσια. Στην προβλήτα τα 
υποδέχτηκε ο Διευθυντής της Κατασκήνωσης, ο οποίος τα συνόδευσε σε δημοτικά 
λεωφορεία για ένα άνετο ταξίδι στην κορυφή του λόφου, στην Πατριαρχική και 
Σταυροπηγιακή Μονή Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Χριστού, όπου βρίσκονται οι 
εγκαταστάσεις της κατασκήνωσης.
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Μετά από ένα σύντομο καλωσόρισμα, μικροί και μεγάλοι άναψαν κεριά στο 
γραφικό παρεκκλήσι, μετά το οποίο ο ευρύχωρος δεντρόφυτος κήπος και η παιδική 
χαρά, με θέα την καταπράσινη πλαγιά και το έντονο γαλάζιο της θάλασσας, 
γέμισαν με παιδικές φωνές, χαμόγελα και χαρούμενες στιγμές.



Πριν από το μεσημεριανό γεύμα, πραγματοποιήθηκε μια τελετή φύτευσης δέντρων 
σε ανάμνηση της επίσκεψης. Τα μικρά χεράκια των παιδιών πρόσθεσαν όχι μόνο 
χώμα και νερό στις ρίζες του δενδρυλλίου, αλλά και την αγάπη τους. Σε λίγα 
χρόνια, και αυτή η γωνιά του κήπου θα σκιάζεται από την ανθισμένη 
αγριοπριτσινιά, η οποία θα καρποφορήσει και θα γεμίσει τον αέρα με το άρωμά 
της. Πέρα από τα παιχνίδια και την απόλαυση, η επίσκεψη πρόσφερε στα παιδιά και 
ένα πολύτιμο μάθημα ζωής, ενθαρρύνοντάς τα να αγαπούν τη φύση και να 
φροντίζουν το περιβάλλον.
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Υπενθυμίζεται ότι πριν από αρκετά χρόνια, ο Ελαιώνας του Οικουμενικού 
Πατριάρχη φυτεύτηκε στη Μονή και έχει ήδη γίνει μια πράσινη όαση. Πριν 
αναχωρήσουν από την κατασκήνωση, τα παιδιά έλαβαν αναμνηστικά δώρα από τον 
Σύλλογο της Παιδικής Κατασκήνωσης, ο οποίος οργάνωσε όλη την πρωτοβουλία.

Ο Σύλλογος ευχαριστεί θερμά την Κοινότητα των Αγίων Αρχαγγέλων Μεγάλου 
Ρεύματος για το γενναιόδωρο γεύμα και παγωτό, καθώς και την Κοινότητα 
Πριγκήπου για την παροχή των γλυκών και αναψυκτικών της ημέρας.



Ήταν μια υπέροχη μέρα για όλους, με την σεζόν να ξεκινά δυναμικά και 
δημιουργικά στην Παιδική Κατασκήνωση στην Πρώτη.

ΠΗΓΗ: ΒΗΜΑ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ


